



**Управление образования администрации
Соликамского городского округа Пермского края
Муниципальное бюджетное учреждение
«Центр информационно-методического
сопровождения образования при управлении
образования администрации
Соликамского городского округа»**

618551, Пермский край, г. Соликамск, ул. 20-летия Победы, д.10
Тел./факс: 8 (34-253) 3-45-46, E-mail: cimso@solkam.ru
ОКПО 37021534, ИНН/КПП 5919015940/591901001

11.09.2023 г. № 331

Руководителям МОУ

**О состоянии ДДТТ за 8 месяцев
2023 года**

Уважаемые руководители!

В соответствии с письмом Отдела Госавтоинспекции Отдела МВД России по Соликамскому городскому округу от 06.09.2023г. №10/38919 направляем информацию о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма.

По итогам 8 месяцев 2023 года в Отделе Госавтоинспекции Отдела МВД России по Соликамскому городскому округу с участием детей в возрасте до 16 лет зарегистрировано - 10 ДТП (22,2% от общего количества ДТП на территории округа), в результате которых 11 несовершеннолетних (5 пешеходов, 1 водитель мотоцикла, 1 велосипедист, 4 пассажира) получили ранения.

За рассматриваемый период допущен рост количества дорожных происшествий с участием детей на 100%, по количеству числа пострадавших также допущен рост на 120%.

Из этого числа зарегистрировано 8 ДТП по вине водителей. По неосторожности самих детей ДТП зарегистрировано 2 ДТП.

ДТП с участием несовершеннолетних произошло:

- 23 марта 2023 года в 10:30 часов на нерегулируемом пешеходном переходе по ул. Кузнецова. В результате ДТП пострадал 13 - летний пешеход, обучающийся МАОУ «СОШ № 1»;
- 27 марта 2023 года в 21:00 часов на нерегулируемом пешеходном переходе по ул. Матросова. В результате ДТП пострадал 15 - летний пешеход, обучающийся МАОУ «СОШ № 16»;

- 18 апреля 2023 года в 15.20 часов на автодороге «Кунгур – Соликамск – Чашкино». Пострадал 13 – летний водитель мотоцикла, обучающийся МАОУ «Родниковская СОШ»;
- 12 мая 2023 года в 20.00 на проезжей части по ул. Северная. Пострадал 6-летний пешеход;
- 15 мая 2023 года в 18.50 на проезжей части пр. Строителей. Пострадал 10-летний пешеход;
- 26 мая 2023 года в 16.15 на проезжей части ул. 20-летия Победы. Пострадал 10-летний велосипедист;
- 23 июня 2023 года в 21.30 в гаражном массиве по ул. Кр.Бульвар, д.5. Пострадал 1,5-летний пешеход;
- 11 августа 2023 года в 20.00 на дворовой территории между домами №84 и №82 по ул. Северная, пострадал 6-летний пешеход;
- 19 августа 2023 года в 16.20 на автодороге «Соликамск – Красновишерск». Пострадали 15-летний и 14-летний пассажиры;
- 24 августа 2023 года в 17.15 на проезжей части по ул. Геологов, с.Родники. Пострадал 5-летний пассажир.

В целях недопущения фактов дорожно – транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, профилактики детского дорожно – транспортного травматизма просим организовать выполнение следующих мероприятий:

1. Разместить на официальных сайтах, страницах социальных сетей образовательных учреждений информацию о состоянии детского дорожно – транспортного травматизма по итогам 8 месяцев 2023 года с размещением рекомендаций о соблюдении Правил дорожного движения в осенний период, с рекомендациями для родителей о необходимости разъяснения детям ПДД для пешеходов, пассажиров, велосипедистов, о необходимости использования на одежде светоотражающих элементов.

2. Организовать проведение мероприятий в рамках «Месячника безопасности дорожного движения».

3. Обеспечить освещение проводимых мероприятий на сайтах, официальных страницах социальных сетей образовательных учреждений с хештегами #НеделяБезопасности2023, #БезопасныедорогиСоликамскогогородскогоокруга, #МынаканикулахПДДнезабыли.

Приложение: на 1л. в 1экз.

Директор МБУ «ЦИМС образования»

Т.А.Лаздовская

Обращение
начальника Отдела Госавтоинспекции Соликамского городского округа
Валерия Борисовича Полякова к участникам дорожного движения и
родителям»

Ежегодно именно в сентябре отмечается рост числа автоаварий с участием несовершеннолетних участников дорожного движения. Поэтому хотелось бы обратить внимание родителей на важность ответственного и серьезного отношения к подготовке детей к школе.

Уважаемые родители, если в вашей семье малыш стал первоклассником - это большое событие. Уделите ему особое внимание и расскажите, как дойти и вернуться со школы. Научите его простым правилам, что на дорогу просто так выходить нельзя, переходить дорогу надо спокойным шагом, прежде чем перейти дорогу, надо убедиться, что транспорта нет ни слева, ни справа. Чтобы путь из дома в школу и домой не вызвал проблем у ребенка, пройдите его несколько раз вместе с ним, помогите ему выбрать самый оптимальный и безопасный маршрут. Помните, если ваш путь пролегает через проезжую часть, научите ребёнка пользоваться средствами регулирования движением-светофором, дорожными знаками, укажите ему опасные участки улицы. Уверен, что будет полезно, если вы еще дома выучите с ребенком Правила дорожного движения для пешеходов, а потом по пути в школу попросите его рассказывать о знаках и правилах. Важно научить ребенка правильно оценивать скорость автомобиля, свою скорость и расстояние до машины. Переходя дорогу, расскажите ему, почему вы пошли именно в этот момент, а не раньше или позже. Самое главное – будьте достойным примером для своего ребенка в соблюдении Правил дорожного движения!

Уважаемые водители! Просим вас быть особенно внимательными на дороге, соблюдать безопасную дистанцию и скоростной режим, строго выполнять предписания дорожных знаков, особенно вблизи образовательных учреждений, куда могут идти и ваши дети!

Помните, что строгое соблюдение Правил дорожного движения поможет избежать дорожно-транспортных происшествий и сохранить жизнь и здоровье наших детей.

Начальник отдела Госавтоинспекции
Отдела МВД России
по Соликамскому городскому округу